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Název práce: 
Antikoagulační faktory krevsajících parazitů 
 

 Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). 
 Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky. 

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza…) 
Cílem rešerše bylo shrnout a zpracovat dostupné informace o antikoagulačních 
faktorech vybraných důležitých skupin hematofágních parazitů, o metodách detekce 
jejich biologické aktivity a rovněž podat základní informaci o koagulační kaskádě 
samotné. 
Struktura (členění) práce: 
Práce je členěna obvyklým způsobem, poměrně přehledně a logicky, je rozdělená 
na obecnou část věnující se vysvětlení pojmu hematogágie, dále popisu koagulační 
kaskády a její endogenní regulaci plus stručnému výčtu metod pro posouzení 
(anti)koagulační aktivity, a na část speciální, věnovanou popisu antikoagulačních 
faktorů jednotlivých skupin hematofágních parazitů. 
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? 
Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? 
Seznam použité literatury zahrnuje cca. 85 původních zdrojů, review a monografií, 
což považuji za přiměřené pro tento typ práce. Na výsledném textu je však vidět, že 
autorka má (a v průběhu psaní stále měla) problém se zařazováním citací do textu – 
v případě některých obecně známých informací někde uvádí citace, jinde ne (např. 
str. 5, odstavec 2). Objevovaly se i nedostatky s uváděním zdrojů tam, kde by to 
bylo nanejvýš žádoucí. V seznamu literatury chybí citace některých prací uváděných 
v textu (a nejedná se pouze o ojedinělé případy), takže počet citovaných zdrojů je ve 
skutečnosti větší,než uvádí seznam. 
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky 
adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? 
 
Práce neobsahuje vlastní výsledky. 
 
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková 
úroveň): 
Jazyková podoba je na průměrné úrovni, největší neobratnosti se podařilo odstranit 
v průběhu kontrol a přepracování textu. Poněkud hůře jazykově jsou zpracovány 
abstrakty, zejména anglická verze (tento jsem jako školitel neopravoval). Obrazová 
dokumentace je skromná, ale adekvátní. Popisky dvou obrázků jsou převedeny 
kompletně do češtiny, ale obr. 3 jen částečně, je tedy dvojjazyčný. Text speciální 
části vhodně doplňují přehledné tabulky – bohužel fonty v jednotlivých tabulkách 
nejsou sjednocené (někde je patkové, někde bezpatkové písmo). 
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: 
Bakalářská práce Karolíny Skipalové splnila vytčené cíle a podává poměrně ucelený 
přehled antikoagulačních faktorů hematofágních parazitů. V průběhu zpracování se 
ukázalo, že studentka má problémy s tvorbou odborných textů, úroveň prvních verzí 
byla skutečně nízká jak z faktického, tak jazykového hlediska. Rovněž používání 
vhodných literárních zdrojů a jejich vyhledávání nebylo na vysoké úrovni a 
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vyžadovalo bohužel jisté nasazení školitele (např. před dokončením jsem zjistil, že 
nebylo citováno několik poměrně zásadních review, která jsem poměrně snadno 
vyhledal v databázi WOS). Přes důrazné upozorňování ze strany školitele se ve 
finální verzi plně neshodují citované zdroje se seznamem použité literatury. Myslím, 
že i toto odráží přístup studentky k tvorbě bakalářské práce, který mi připadal 
poměrně laxní ve srovnání s jinými dobrými studenty. Nicméně doufám, že tato 
bakalářská práce splnila svůj účel mj. i v tom, naučit studenta pracovat s literaturou. 
Přes výhrady, které mám i jako školitel, jednoznačně doporučuji práci k obhajobě. 
Otázky a připomínky oponenta: 

- Kritické zhodnocení práce přenechávám odbornému oponentovi 
 
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka bude součástí zveřejněných 
informací) 
 

 výborně    velmi dobře    dobře    nevyhověl(a) 
Podpis školitele/oponenta: 
 
 
 
Instrukce pro vyplnění: 

• Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým 
bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku. 

• Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – 
viz https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/pravidla 

• Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na e-mail mikes@natur.cuni.cz (pro 
účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o 
obhajobě) na adresu: RNDr. Libor Mikeš, Katedra parazitologie PřF UK, Viničná 7, 128 44 
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